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ÚVOD:

A+J ploty s.r.o., se zabývá kompletní dodávkou a montáží veškerého druhu plotů, oplocení 
a bran k oplocení, na klíč, dle přání zákazníka. Na trhu působíme od roku 1998 a služby 
poskytujeme po celé ČR a v rámci EU . Ploty a oplocení dodáváme v různém provedení – 
drátěné ploty, ploty ze svařovaných sítí 3D + 2D, železa, plechů a jiné . Snažíme se sklou-
bit praktickou stránku  –  plot nutná ochrana Vašeho majetku, s představou zákazníka, aby 
odpovídal celkové architektuře domu, ale také okolní zástavbě . 

OPLOCENÍ :
průmyslových objektů
dálnice a silnice I.třídy
sportovišť
školky a školy
letišť
obytných objektů
rodinných domků, zahrádek
stavenišť
firemních areálů
parků, sadů, lesů a pastvin 

DÁLE PROVÁDÍME :
Brány, branky – dvoukřídlé, vchodové, posuvné, samonosné, 
vrata, mříže, zábradlí i atypické dle přání zákazníka

Na brány a branky - el. pohony na klíč 
elektrické závory s dálkovým ovládáním

http://www.ajploty.cz/


DRUHY OPLOCENÍ :
průmyslové oplocení z panelů 3D a 2D
drátěné pletivo PVC, ZN
neprůhledné oplocení (vlnitý a trapézový plech )
Gabionové oplocení ZENTURO, šíře 12cm
ostnaté dráty, žiletkové dráty, bavolety
betonové desky a obrubníky pod oplocením všeho druhu
na ploty – zakrývací a stínící sítě – i na sportoviště

NAŠE  REFERENCE :

Oplocení DÁLNICE D1, Kroměříž – Říkovice, Hulín, pro SKANSKA a.s., délka 
dálničního úseku 15000bm.
Oplocení DÁLNICE D1, Měřín délka 1600bm
Oplocení Silnice I/11 Nebory – Oldřichovice, pro Mota Engil a IMOS Brno – délka 
5400bm.
Oplocení obchvatu kolem obce Lechovice na Znojemsku, pro IMOS Brno a.s. – délka 
oplocení 1500bm.

Oplocení VDJ Božice, Hrádek, Hevlín, Dyjákovice, Šanov a ÚV Božice, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení Obalovna Žabčice, pro IMOS Brno a..
Oplocení areálu Strojírny Cheb, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení areálu DHL, letiště Tuřany, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení bytových a řadových domů Praha Lipence, Statek, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení BD Praha Letňany, ul.Veselská, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení BD Ponavia Rezidence, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení zábavného centra BRUNO, Brno Slatina, pro SNĚŽNÍK a.s.
Oplocení BD Brno Merhautova, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení AOC Ptáček Hodonín, pro PSG Construction a.s.
Oplocení BD a RD v Chýni u Prahy, pro GLOBAL EDO a.s.
Oplocení parkoviště v areálu Firesta, ul.Vídeňská, pro firmu FIRESTA
Oplocení Sběrný dvůr Viničné Šumice, pro Swietelsky Stavební s.r.o.
Oplocení areálu OMRS Karlovice, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení bytových domů Praha – Zelené město, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení bytových domů ,, Praha Letňany,, pro IMOS Brno a.s. – CENTRAL GROUP
Oplocení víceúčelového hřiště Park Hvězdička Brno, pro PŘEMYSL VESELÝ stavební
a inženýrská činnost s.r.o.
Oplocení BD Panorama, Brno přehrada, pro PŘEMYSL VESELÝ  stavební a inženýrská 
činnost s.r.o.
Oplocení 33ks RD Brno-Jundrov, pro PŘEMEK VESELÝ stavební a inženýrská činost s.r.o.
Oplocení areálu firmy SANSWISS, Jičín, pro PKS Žďár nad Sázavou
Oplocení BD Panorama, Brno přehrada, pro SYNER Morava a.s.
Oplocení BD Výhled Barandov, Praha, pro BAK stavební společnost a.s.
Oplocení areálu VDJ Moravany, pro VHS Brno
Oplocení HOTEL NEPTUN, Brno přehrada, pro KM Properity
Oplocení skladu XXX MOBELIX, Brno Modřice, pro BERGER BOHEMIA a.s.
Oplocení areálu v Hněvotíně, pro BERGER BOHEMIA a.s.



Oplocení areálu FERONA Brno, ul.Vídeňská
Oplocení areálu DIADO, Brno-Černovické terasy pro TAKENAKA EUROPE GmbH
Oplocení areálu ALPS v Sebranicích pro TAKENAKA EUROPE GmbH
Oplocení areálu HABA Sudoměřice pro Strabag a.s, Betafance s.r.o.
Oplocení areálu Rakouského gymnázia Praha ,, pro Betafence ,, fa. Swietelský
Oplocení vrtných studní ,, Novomlýnská Násoska I ,, pro VHS Břeclav
Oplocení tenisových kurtů ,, Hotel Maximus ,, pro PSJ Jihlava a.s.
Oplocení areálu – přístavba ,, Hotelu Maximus III.etapa ,, pro Moravostav Brno a.s.
Oplocení víceúčelové hřiště ZŠ Židlochovice ,, pro OHL ŽS ,,
Oplocení bytových domů Brno, ul. Houbalova, pro UNISTAV a.s.
Oplocení pozemků Brno ul.Sadová, pro UNISTAV a.s.
Oplocení rozvodny v Holešově ,, pro fa. Senergos a.s.,,
Oplocení víceúčelové hřiště ZŠ Lipůvka ,, pro Swietelský stavební s.r.o. ,,
Oplocení Viladům Červený kopec Brno ,, pro UNISTAV a.s. ,,
Oplocení Centrum pivovaru Děčín ,, pro BAK stavební společnost, a.s. ,,
Oplocení bytových domů Praha Zahrady nad Rokytkou, pro BAK stavební společnost, a.s.
Oplocení Vila park Uhříněveská obora ,, pro IMOS Brno a.s. – EKOSPOL a.s. ,,
Oplocení ČOV Svitavy ,, pro IMOS Brno a.s. ,,
Oplocení vodojemu v Rájci Jestřebí ,, pro IMOS Brno a.s. ,,
Oplocení dům pečovatelské služby Svoboda nad Úpou ,, pro SKANSKA a.s. ,,
Oplocení sběrného dvora v Šakvicích, pro STRABAG a.s.

Oplocení Přízřenický jez ,, pro OHL ŽS a.s. ,,
Oplocení Biologi park Brno, pro OHL ŽS a.s. 
Oplocení ČOV Hodějice, pro OHL ŽS + HOCHTIEF
Oplocení bytových domů ,, BS Slavkov ,, pro stavební firmu KALÁB s.r.o.
Oplocení a brány ,, IKEA Bratislava ,, pro IMOS Brno a.s.

Oplocení a brány, kanalizace a ČOV Česká Třebová, pro OHL ŽS a HOCHTIEF

Bezpečnostní oplocení uzávěru plynu Jirkov u Chomutova a Bečov u Mostu, pro GREMIS 
s.r.o. – hlavní investor ,, GASPROM ,,  

Oplocení bytového areálu ,, Praha Zličín ,, pro IMOS Brno a.s. – EKOSPOL a.s.
Oplocení bytového areálu ,, Praha Pitkovice ,, pro UNISTAV a.s. ,, 
Oplocení bytového areálu ,, Praha Písnice – Nový park Písnice ,, pro IMOS Brno a.s.-
EKOSPOL a.s.
Oplocení bytového areálu ,, Praha Letná – Rezidence Blankyt I. + II. + II. ETAPA, pro 
Trigema Building a.s.
Oplocení RD v Podolí ,, pro stavební firmu KALÁB s.r.o. ,, OCENĚNÍ - STAVBA 
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE pro rok 2011.

Oplocení areálu VOLVO – Olomouc Hněvotín, pro IMOS Brno a.s.
Oplocení koupaliště – Žabčice u Židlochovic, pro IMOS Brno a.s.
Skládka komunálního odpadu – obec Martinice – Klobouky u Brna ,, pro IMOS a.s. ,,

Oplocení obora ,, Holedná – Brno ,, Lesy města Brna – ČR 

Oplocení tribun dráhy a areálu ,, AUTOMOTODROM Brno a.s.



Oplocení FIA plotů v areálu AUTOMOTODROM Brno a.s.

Oplocení ,brány a zábradlí na stavbu ,, Silnice 1/42Brno VMO, MUK Hlinky ,, pro 
STRABAG a.s.

bezpečnostní oplocení ,, věznice Mírov ,, pro IMOS Brno a.s.
bezpečnostní oplocení ,, věznice Rapotice ,, pro IMOS Brno a.s.

oplocení ,, OC TESCO ,, Revúca, Slovensko
oplocení městského ,, Baseballového hřiště – Brno Komárov ,,
dřevěné oplocení ,, Kaufland – Havlíčkův Brod ,,
oplocení vodojemu ,, Moravany u Brna ,, pro Imos Brno
oplocení areálu ,, Kovohutě - Mníšek pod Brdy ,, 
bezpečnostní oplocení ,, Justiční palác – Jihlava ,, pro IMOS Brno a.s.
oplocení ,, ČOV – Mohelnice, Pavlov ,, OHL ŽS 
oplocení ,, ČOV – Jedovnice, pro IMOS Brno a.s.
oplocení ,, ČOV – Boskovice, ochrana vod povodí řeky Dyje ,, pro D.I.S. spol. s r.o.
oplocení ,, ČOV – Vyškov ,, pro IMOS Brno a.s.
oplocení ,, ČOV – Rousínov ,, pro D.I.S. spol. s r.o.
oplocení ,, ČOV – Drásov ,, pro STAZEPO a.s.
oplocení ,, ČOV – Drnovice ,, pro IMOS Brno a.s.
oplocení areálu ,, žárové zinkovny Wiegel – Velké Meziříčí ,, pro IMOS a.s.
oplocení areálu ,, firmy NOWACO – Velké Meziříčí ,, pro GREMIS s.r.o.
oplocení areálu ,, SAPELI – Polná u Jihlavy ,, pro GREMIS s.r.o.
oplocení areálu YTONG ,, Xella CZ – Hrušovany u Brna ,, pro STRABAG a.s.
oplocení ,, areál Nemocnice – Ivančice ,, pro IMOS a.s.  
oplocení ,, areál OPAL Brankovice, EMS-PATVAG s.r.o. ,, pro STRABAG a.s.
betonové oplocení ,, sběrný dvůr – Bojanovice, Hrušky, Zaječí, Valtice, Nikolčice, 
                                                        Velké Pavlovice, Přítluky, 

oplocení slunečních elektráren ,, Dívčice u Č. Budějovic
     Krhovice u Znojma  

                                                    Hrušovany nad Jevišovkou
     Velký Karlov u Znojma
     Určice u Prostějova 
     Dobšice u Znojma
     Koclířov u Svitav
     Milovice u Mikulova
     Micmanice u Znojma
     Litenčice u Kroměříže
     Hradec Králové – Plotiště nad Labem
     Chropyně u Kroměříže
     Ladná, Břeclav
     Bohumilice u Kyjova
     Popice u Hustopeč
     Křenovice u Slavkova
     Držovice u Prostějova 
     Pravčice u Hulína
     Dřínov u Kroměříže



     Kojetín 
     Lučenec, Ládovo – Slovensko
     Arad - Rumunsko

Systémové oplocení - TESKO Valašské Meziříčí ,, pro IMOS Brno a.s. ,,
Oplocení areálu KLIMATHERM – GEIS, Rajhrad u Brna ,, pro IMOS Ostrava ,,
DD – Klášter sv. Alžběty, Žernůvka – Nelepeč u Tišnova – pro 3COMP s.r.o.
Oplocení skládky komunálního odpadu – Chrlice a Černovice, pro SETRA s.r.o.

Školky a školy:

MŠ Ivanovice, pro obec Ivanovice
MŠ Brno - Kamechy, pro PORR a.s.
Oplocení MŠ Drásov
Oplocení ZŠ Brno Vranovská, Merhautova 
Oplocení ZŠ a MŠ obec Velké Bílovice
Oplocení části fotbalového hřiště obec Velké Bílovice
Oplocení dětského hřiště obec Řícmanice
Oplocení školky Plavy u Liberce
Oplocení dětského hřiště obec Uhřičice
Oplocení dětského více účelového hřiště Brno-Starý Lískovec
Oplocení školky Prosiměřice u Znojma
Oplocení školy náměstí Míru 3, Brno
Oplocení ZŠ Zemědělská, Brno
Oplocení sportovního hřiště Renčova, Brno
Oplocení sportovního hřiště ZŠ Jičín, okr. Jičín
Oplocení MŠ Brno - Labská, Starý Lískovec
Oplocení MŠ Brno – Oderská, Starý Lískovec
Oplocení ZŠ a MŠ Elišky Přemyslovny, Brno Starý Lískovec
Oplocení MŠ Bosonožská, Brno – Starý Lískovec
Oplocení FARA – Starý Lískovec, Brno
Oplocení MŠ Drásov
Oplocení Střední škola – Jílová, Brno
Oplocení víceúčelového hřiště – ZŠ Židlochovice
Oplocení hřiště TJ TATRAN Kohoutovice, Brno

Záruka : 60-72měsíců

S přáním hezkého dne, Josef Juráček, A+J ploty s.r.o..


